

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 10 декабря 1970 г.
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 197 (10163)
Цена 2 коп.

ГАЗЕТА КРИТИКОВАЛА НЕДОСТАТКИ

Наша газета систематически рассказывает о выполнении предприятиями района государственной программы и социалистических обязательств, принятых на юбилейный год, о том новом, что рождается в ходе соревнования. «Люберецкая правда» выступила в этом году и с рядом критических материалов, показывающих серьезные недостатки, упущения в деятельности отдельных предприятий.

Центральный Комитет КПСС требует от руководителей партийных организаций, хозяйственников, советских органов внимательно прислушиваться к выступлениям печати, своевременно ставить в известность общественность о принятых мерах по критическому выступлению печати.

Большинство партийных и общественных организаций, хозяйственников по-деловому и оперативно, в положенные сроки отвечают на критические выступления печати, сообщают о принятых мерах по устранению недостатков с тем, чтобы обеспечить лучшее осуществление задач, поставленных XXIII съездом нашей партии по ускорению научно-технического прогресса, росту производительности труда, улучшению качества продукции и повышению эффективности производства.

Вместе с тем имеют место факты, когда отдельные руководители не реагируют на критику недостатков и просто отмахиваются. А между тем дела в этих коллективах оставляют желать много лучшего.

В передовой статье «Качество, надежность — каждому изделию», опубликованной во второй половине мая, газета писала о том, что крайне мед-

ленно обновляется ассортимент товаров народного потребления, выпускаемых Ухтомским заводом металлоизделий. Ответа по существу вопроса и поныне не поступило в редакцию. В начале декабря газета серьезно критиковала это предприятие за огромные простои оборудования, плохую организацию труда и производства. Надо полагать, что директор завода т. Тюренков и секретарь партбюро т. Цветкова не замедлят сообщить редакции о мерах, которые намечено предпринять по устранению недостатков.

Фабрика имени Октябрьской революции в отдельные месяцы юбилейного года не обеспечивала выполнение государственной программы по отдельным важнейшим показателям. 26 июня в передовой статье под заголовком «Пятилетний план — по всей номенклатуре» газета обратила внимание руководства фабрики на то, что предприятие недодало за 5 месяцев государству 112 тыс. погонных метров штапельного суровья и 8 тонн штапельной пряжи. В этом же материале указывалось на недопустимое отставание комбината бытового обслуживания, возглавляемого т. Филиным, и химзавода (бывший директор т. Ухоботин). Ответа в газету не поступило.

В статье «Рубежи завершающего квартала» 8 октября в газете вновь подверглась критике фабрика имени Октябрьской революции за плохое использование ткацких и прядильных машин, за большие их простои, потери из-за нарушений трудовой дисциплины.

Прошло два месяца, но ни директор фабрики т. Коклюшкина, ни секретарь парткома т. Мельникова не сочли нужным должным образом среагировать и сообщить, как дирекция, партийная организация выправляют положение дел, выводят предприятие из провала.

О плохой подготовке к работе в зимних условиях на производственном комбинате

треста Мосстрой № 24 газета выступила в сентябре. Тогда были названы фамилии директора т. Алексейцева, секретаря партбюро т. Гусева и председателя завкома профсоюза т. Есина. Но руководители комбината, призванные обеспечить рабочим надлежащие условия для высокопроизводительного труда, не нашли ничего лучшего, как отделиться молчалием.

Плохо реагируют на критику газеты руководители Малаховского экспериментального завода. В первом полугодии газета дала критический материал о положении дел в цехе испытаний. Факты свидетельствовали о том, что начальник цеха т. Гайдаенко груб с рабочими, что в цехе из-за плохой подготовки к зиме возросла заболеваемость. Были случаи, когда больничные листки оставались на руках у рабочих, а им выплачивали по средней сдельной, чтобы скрыть случаи травмы или болезни. На все это в редакцию с завода был прислан ответ, который является примером формальной отписки.

А на другое критическое выступление газеты под заголовком «Во власти формализма», опубликованное 7 октября, руководители завода вообще не считают нужным ответить редакции. А между тем статья вскрывала крупные недостатки в организации соревнования, высказала серьезные критические замечания в адрес партийных и профсоюзных организаций цехов и завода. Их нужно или доказательно опровергнуть, или признать и сделать практические выводы.

Напомним, что Центральный Комитет КПСС в своем постановлении от 18 сентября 1962 года указывал, что лица виновные в пренебрежительном отношении к сигналам печати, в волокиты и отписках «должны привлекаться к строгой партийной и административной ответственности».

В МК КПСС и ИСПОЛКОМЕ МОСОБЛСОВЕТА

ЛУЧШИЕ НАРОДНЫЕ ДРУЖИНЫ

Бюро МК КПСС и исполком Мособлсовета подвели итоги работы добровольных народных дружин Московской области за первое полугодие. Отмечено, что городские и районные штабы ДНД под руководством партийных и советских органов проработали определенную работу по обеспечению общественного порядка в области.

Народные дружины стали чаще проводить рейды и патрулирования, более эффективно влиять на предупреждение и пресечение различных правонарушений.

В первом полугодии 1970

года в охране общественного порядка участвовало свыше 170 тыс. дружинников.

Штабы многих добровольных дружин выступают с отчетами о своей работе перед коллективами трудящихся, поддерживают тесную связь с органами милиции, широко применяют шефство над лицами, склонными к правонарушениям.

Вместе с тем признано, что в таких районах, как Егорьевский, Лотошинский, Луховицкий, Подольский, Серебряно-Прудский штабы ДНД все еще недостаточно занимают организационную деятельность дружин, повы-

ВТОРАЯ СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

8 декабря в Кремле депутаты высшего органа государственной власти нашей страны собрались на сессию Верховного Совета СССР, чтобы подвести итоги сделанному, рассмотреть и утвердить важные документы — план и бюджет на 1971 год, обсудить другие вопросы повестки дня.

Утром на отдельных заседаниях палат — Совета Национальностей под председательством Председателя Совета Национальностей депутата Я. С. Нарядиной и Совета Союза под председательством Председателя Совета Союза депутата А. П. Шитикова — была утверждена повестка дня сессии:

1. О Государственном плане развития народного хозяйства СССР на 1971 год.

2. О Государственном бюджете СССР на 1971 год и об исполнении Государственного бюджета СССР за 1969 год.

3. О проекте Основ водного законодательства Союза ССР и союзных республик.

4. Об утверждении Указов Президиума Верховного Совета СССР.

Утвержден также порядок работы сессии.

Участники сессии на заседаниях палат почтили вставанием память депутатов Р. Я. Пруидзе, Т. Султановой, А. И. Еременко, И. Г. Ковалю и А. А. Мюрисепа, скончавшихся за время, прошедшее между сессиями.

На заседании Совета Национальностей депутаты заслушали и утвердили доклад председателя Мандатной комиссии депутата В. В. Шевченко о проверке полномочий вновь избранных депутатов Совета Национальностей Верховного Совета СССР.

По предложению Совета Старейшин депутаты избрали председателем Постоянной комиссии по транспорту и связи Совета Национальностей депутата Г. И. Кадагидзе.

В 12 часов дня в Большом Кремлевском дворце открылось совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей.

По предложению депутата Ш. Р. Рашидова сессия единогласно избрала заместителем Председателя Президиума Верховного Совета СССР от Узбекской ССР депутата Н. М. Матчанова.

После этого депутаты перешли к рассмотрению первого вопроса повестки дня — о Государственном плане развития народного хозяйства СССР на 1971 год. С докладом выступил заместитель Председателя Совета Министров СССР, председатель Госплана СССР, депутат Н. К. Байбаков.

По второму вопросу повестки дня — о Государственном бюджете СССР на 1971 год и об исполнении Государственного бюджета СССР за 1969 год — выступил министр финансов СССР депутат В. Ф. Гарбузов.



На Малаховском экспериментальном заводе хорошо знают расточника 6-го разряда на координатно-расточных станках Владимира Петровича Козявина. Ударник коммунистического труда, член КПСС с 1964 года, является депутатом Мособлсовета. Помимо всего, Владимир Петрович учится на первом курсе Московского горного института.

Цех гидроаппаратуры, в котором трудится В. П. Козявин, носит почетное звание цеха коммунистического труда и высокой культуры производства.

НА СНИМКЕ: В. П. КОЗЯВИН.
Фото Ю. КОХАНОВА.

ДЛЯ БОЛГАРСКИХ ДРУЗЕЙ

Угольный бассейн «Бобов дол» в братской Болгарии богат полезными ископаемыми. Для максимально успешной их разработки необходимы специальные механизмы, шахтерская техника. Один из комплексов этого оборудования помогает конструировать Институт горного дела им. Скопинского.

С большим воодушевлением трудится коллектив института над заказом друзей. Работы идут со значительным опережением графика. Выполнение этого заказа включено в повышенные обязательства коллектива института в честь XXIV съезда партии.

К концу текущего года намечалось изготовить лишь эскизный вариант этого комплекса средств для шахт «Бобова дола». Но, выполняя с честью свои предсезонские обязательства, коллектив ИГД уже сейчас закончил разработку рабочих чертежей. В результате намного раньше первоначально намечавшегося срока опытный завод института приступил к изготовлению экспериментальных образцов оборудования.

Ю. ЛУСОВ.

УДАРНЫЙ ТРУД

Высокой выработки из смены в смену добиваются рабочие цеха перлитобитумной изоляции труб Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций. Образцы ударного труда на предсезонской вахте показывают передовики соревнования изолировщики Н. Куфтырев, транспортировщик сырья М. Серебряков, формовщик А. Грязнов, на которых равняются их товарищи по цеху.

Благодаря самоотверженному труду правофланговых пятилетки коллектив в отдельные смены выпускает по 900 погонных метров продукции при норме 580 погонных метров. В прошлом месяце цех отгрузил заказчикам около 14 погонных километров покрытых изоляцией готовых к укладке труб. Продукция цеха значительно сокращает сроки ввода в эксплуатацию трубопроводов, облегчает труд строителей.

Е. БЕЛОВА,
гл. экономист комбината.

КАНДИДАТЫ В НАРОДНЫЕ СУДЬИ



И. В. КУРОЩЕНКО

Ираида Владимировна Курощенко родилась в г. Горьком в 1923 году в семье служащего. Там же получила среднее и специальное юридическое образование. С 1944 года началась ее юридическая деятельность. Ираида Владимировна работала членом Молодежненского областного суда, юрисконсультом управления Норильского комбината и Дальстроя в г. Магадане.

С 1957 года она работает в Люберецком районе. 10 лет была юрисконсультом в производственно-издательском комбинате ВИНТИ. В 1967 году т. Курощенко избирается народным судьей Люберецкого городского народного суда.

С 1968 года она член КПСС.

Ираида Владимировна вдумчиво и серьезно относится к судебной работе, проявляет квалифицированный профессиональный интерес к юриспруденции, изучает материалы судебной практики, юридическую литературу. Много внимания уделяет она профилактической деятельности по предупреждению правонарушений, помогает народным заседателям суда повышать свою квалификацию.

Ираида Владимировна — достойный кандидат в народные судьи.



А. В. РОЖКОВ

Алексей Васильевич Рожков родился в 1940 году в селе Павлодар Жердевского района Тамбовской области. в семье крестьянина-колхозника.

С 1948 по 1955 год учился в Павлодарской школе, а с 1955 по 1958 г. — в Туголуковской средней школе, где и окончил десять классов.

Затем А. В. Рожков по 1962 г. служил во флоте. Там же окончил специальные подготовительные курсы для поступления в вуз.

В 1962 году, успешно сдав вступительные экзамены, он поступил на юридический факультет Московского государственного университета, который и закончил в 1967 году.

Государственная экзаменационная комиссия рекомендовала А. В. Рожкова на должность народного судьи, после чего Верховным Судом РСФСР он был направлен на работу в распоряжение Московского областного суда. В 1968 году А. В. Рожкова избрали народным судьей Люберецкого городского народного суда, где и работает он по настоящее время.

За эти годы он зарекомендовал себя квалифицированным юристом. Трудолобив. В коллективе пользуется уважением.

Алексей Васильевич Рожков — достойный кандидат в народные судьи.



Н. М. КОНДРАЦКИЙ

Николай Михайлович Кондрацкий родился в 1936 году в селе Довжок Ямпольского района Винницкой области в семье колхозника. Здесь же в 1954 году закончил среднюю школу.

Переехав в город Черкассы в этом же году, он поступил на местный машиностроительный завод и работал два года слесарем. Затем служба в рядах Советской Армии, где он вступил в члены КПСС.

Демобилизовавшись, Н. М. Кондрацкий вернулся на Черкасский машиностроительный завод и работал там еще три года.

В 1962 году Н. М. Кондрацкий поступил на юридический факультет Московского государственного университета, который закончил спустя пять лет.

Затем в 1967 году он был избран народным судьей Люберецкого городского народного суда, где и работает по настоящее время.

Н. М. Кондрацкий зарекомендовал себя грамотным и знающим юристом. Дисциплинирован. Проводит большую работу по оказанию помощи товарищеским судам.

Николай Михайлович Кондрацкий — достойный кандидат в народные судьи.



Д. П. ЛАЧАШВИЛИ

Дагмара Петровна Лачашвили родилась в 1925 году в г. Буе Костромской области в семье рабочего. После окончания средней школы она поступила на юридический факультет Московского государственного университета. Закончив его в 1949 году, Дагмара Петровна работала помощником прокурора Рыльского района Курской области.

В 1953 году Д. П. Лачашвили вступила в ряды КПСС. С 1961 г. она работает в Люберецком районе. С января 1964 г. Дагмара Петровна исполняла обязанности судьи, а затем была избрана народным судьей Люберецкого городского народного суда.

Тов. Лачашвили хорошо знает свое дело. Она добивается высоких показателей по качеству рассмотрения дел, постоянно повышает свою квалификацию, изучая текущее законодательство.

Дагмара Петровна избиралась депутатом Лыткариноского городского Совета. Она уделяет много внимания работе товарищеских судов, оказывает им практическую помощь.

Дагмара Петровна является достойным кандидатом в народные судьи.

НА ИЗБИРАТЕЛЬНОМ УЧАСТКЕ

В ПОСЛЕДНИЕ ПРЕДВЫБОРНЫЕ ДНИ

Избирательный участок № 19 по выборам народных судей расположен в здании Люберецкого треста газового хозяйства. Коммунисты этой организации с первого дня объявления о предстоящих выборах активно включились в подготовку к этому важному событию.

В светлой, просторной комнате партбюро организовало дежурство агитаторов. Двери агитпункта открыты с девяти часов утра до восьми вечера. Работа с населением ведется и по месту жительства.

Активисты уже несколько раз побывали в закрепленных за ними квартирах, перепроверили списки жильцов, внесли соответствующие исправления и дополнения.

— Этому, — рассказывает секретарь участковой избирательной комиссии Э. Добычина, — способствовала хорошая организационная под-

готовка. — И в первом, и во втором этапе предвыборной кампании агитколлектив во время получения соответствующих инструкций. Все дополнительные вопросы решались в рабочем порядке или на общих совещаниях. С населением агитаторы поддерживают тесный контакт. До людей доведены все нужные сведения о предстоящих выборах.

Активисты хорошо знают биографию кандидата в Люберецкий народный суд Ираиды Владимировны Курощенко и активно ведут агитационно-разъяснительную работу за этого достойного представителя советских судебных органов. Хорошо работают все товарищи, но особенно отличаются молодые агитаторы комсомольцы тт. Кулешов, Петрышкин и

Серегина, кандидат в члены КПСС т. Куслов, беспартийные тт. Косточка и Терновская.

В последние предвыборные дни участковая избирательная комиссия работает особенно напряженно. Уже подготовлена вся необходимая при голосовании документация и инвентарь, заново отпечатаны списки избирателей. Для облегчения сверки полученных данных по квартирам разнесены особые «визитные карточки». В них — просьба зайти на агитпункт для проверки фамилий. Это можно сделать и по телефону.

В день выборов перед избирателями выступит коллектив художественной самодеятельности «Романтики».

И. ХАЗИЗЯН.

ВНИМАНИЮ НАРОДНЫХ КОНТРОЛЕРОВ

В пятницу, 11 декабря, в 15 часов в большом зале ГК КПСС состоится семинар актива народных контролеров.

Приглашаются председатели групп и внештатный актив городского комитета народного контроля.

Люберецкий городской комитет народного контроля.

ГОТОВЯТСЯ МАЛАХОВЦЫ

Общественность Малаховки активно готовится к выборам народных судов. Агитколлективы развернули широкую работу на агитпунктах и по месту жительства.

На всех зданиях, где разместились избирательные участки, — яркие плакаты и лозунги. Они призывают граждан с честью выполнить свой долг 13 декабря.

Неплохо поставлена массовая работа на агитпунктах избирательных участков № 83 (помещение поссовета), № 91 (клуб «Шахтер»), № 92 (Центральная школа тренеров). Избиратели в любое время дня могут по-

лучить здесь консультацию, посоветоваться с дежурным, получить нужную справку по вопросам выборов. В агитпунктах имеются свежие газеты и журналы.

Есть, правда, и отдельные недостатки. Вечером, например, слабо освещен подъезд к 48-й школе, где расположен избирательный участок № 89. Кроме того, со стороны 1-й Комсомольской улицы у ворот школы горы замерзшего песка, а рядом незасыпанная канава. Все это усложняет подход к агитпункту, а также небезопасно для школьников.

Н. УСАЧЕВ.

ИЗБРАНЫ НАРОДНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ

В коллективе Института горного дела им. А. А. Скочинского избраны народные заседатели. Их кандидатуры широко обсуждались на кустовых собраниях.

Верными помощниками народных судей будут представители работников всех специальностей института: научные сотрудники, лаборанты, рабочие, вспомогательный состав.

Кандидаты технических наук, старшие научные сотрудники

А. А. Рудановский и П. В. Семенча вторично избраны народными заседателями. Среди рабочих токарь цеха крупных машин опытно-экспериментального завода А. Н. Муравлева, слесарь хозотдела коммунист с сорокалетним партийным стажем Я. В. Парамонов.

В народные заседатели избраны достойные представители коллектива.

Ф. ГРАЧЕВ.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

10 декабря 1970 г.

2 стр. № 197 (10163)

СВОДКА

о ходе соревнования
молочнотоварных ферм района.

Наименование ферм	надоем на корову на 6 декабря (кг)	± к прошл. году.	сред. сут. надой (кг)
Центральная ГПЗ «Петровское» (бригадир Мартынова С. А.)	98,5	+25,2	16,3
Токаревская ГПЗ «Петровское» (бригадир Мауричева А. П.)	77,3	-3,4	13,2
Ульянинская ГПЗ «Петровское» (бригадир Чуприков А. А.)	63,7	+ 5	10,8
Капотненская к-за им. Дзержинского (бригадир Шехтман С. А.)	61	0	12
Котельниковская к-за им. Ленина (бригадир Шеглова Е. С.)	60	0	9,7
Выхинская к-за им. Ленина (бригадир Стрекачев М. М.)	55	+ 2	9,2
Панинская к-за им. Дзержинского (бригадир Грунина Н. Г.)	50	+ 2	10,3
Лысцевская к-за им. Ленина (бригадир Скотникова А. Г.)	50	+16	8,4
Салтыковская к-за им. Дзержинского (бригадир Колошин В. Н.)	49	+ 1	9,8
Мальшевская к-за им. Дзержинского (бригадир Злобин Н. С.)	48	+ 2	9,6
Центральная ОПХ «Коренево» (бригадир Ливин В. С.)	46,5	+ 8,3	7,9
Строкинская ОПХ «Коренево» (бригадир Гудков А. А.)	45,4	+12,6	7,5
Ферма совхоза им. Моссовета (бригадир Кирпичев А. А.)	44,5	- 0,7	7,3
Фоминская к-за им. Ленина (бригадир Соловов М. Н.)	41	0	7
Хрипаньская ОПХ «Коренево» (бригадир Оленевская К. И.)	25,6	+11,9	4,2

Хотя декабрь и начался для ряда молочнотоварных ферм с плюсом, но главное в том, что две фермы допустили снижение надоев, а три — не сумели превзойти прошлогодний уровень.

Нельзя мириться с тем, что на Капотненской ферме за истекшую неделю среднесуточный надой сократился на 1,2 килограмма. То же самое случилось и на Котельниковской, Выхинской, Лысцевской, Фоминской и моссоветовской фермах. Это вызывает озабоченность за судьбу выполнения районных юбилейных обязательств.

В одинаковых условиях нахо-

дятся Лысцевская и Фоминская фермы. И тем не менее первая идет с плюсом, а вторая едва вышла на уровень прошлого года. В Лысцеве более или менее стабилизировались среднесуточные надоев, а в Фоминской скачут. Вот и опять на один килограмм они сократились.

Все меньше остается дней до конца года и тем более должна развернуться упорная борьба за выполнение обязательств по продаже молока государству. Не допустить снижения среднесуточных надоев, добиваться их увеличения — такая задача стоит перед работниками ферм.

МЕХАНИЗИРОВАННАЯ ШПАКЛЕВКА

Шпаклевка поверхностей — одна из наиболее трудоемких операций в малярных работах. При отделке строящегося дома в Люберцах начальник производственно-технического отдела строительного управления отделочных работ треста Центргазпромстрой В. Дергаченко предложил механизированный метод нанесения шпаклевки. Для этой цели применены шпаклевочный агрегат С-562 (модернизированный, его производительность до 200 квадратных метров в час), компрессор 0-16, быстротвердеющий гипсopolимерцементный шпаклевочный состав ГПЦ. Состав готовится непосредственно на стройке.

Поверхность, на которую наносят состав ГПЦ, должна быть гладкой. Необходимо сделать раковины и выбоины, а затем места сопряжения стен с потолком. После этого очистить панели от наплывов

штукатурного раствора, пыли. Нанесение состава ГПЦ на поверхность осуществляется шпаклевочным агрегатом С-562, снабженным удочкой и насадкой.

Нанесенный таким образом состав образует на поверхности панели мелкозернистую фактуру «под шагрень». При окраске исключается необходимость применения шпатель и других ручных инструментов.

За счет упрощения малярных работ и применения комплексной механизации производительность труда возросла в 2,5 раза.

Этот способ шпаклевки получил широкое применение не только при отделке жилых домов, но также промышленных объектов и компрессорных станций.

В. НИКУЛЕНКО,
старший инженер
нормативно-исследовательской станции.

ОТСТАВАНИЕ МОЖНО ПРЕОДОЛЕТЬ

В декабре госплемзаводу «Петровское» предстоит продать государству 300 тонн молока. Это значит, что молочнотоварные фермы хозяйства ежедневно должны отправлять молока: Токаревская — 4200 килограммов, Центральная — 3100 и Ульянинская 2700 кг. Бесспорно, задача трудная. Но резервы для этого есть.

Взять хотя бы расходы молока внутри хозяйства. Они здесь еще высоки. Очень много молока расходуется на пойки телят. Например, на одного теленка-молочника в Ульянине дают по 6 кг молока, а в Токареве по 3,5, остальное заменяют обратом. Значит ульянцам нужно пересмотреть схему пойки телят.

Цельное молоко дают и поросятам. А ведь можно и здесь сократить его расход, по-хозяйски заменить молозивом, обратом. Специалисты подсчитали: только за счет всего этого хозяйство получит прибавку молока в оставшиеся дни декабря шесть тонн.

Можно привести и еще один пример, который тоже говорит о бесхозяйственном отношении к молоку. На Жилинской ферме отелилась первотелка. До 30 килограммов молока она дает в сутки, и надой поднимается с каждым днем. Но вот за этим молоком сюда не заезжают.

— Вчера 90 килограммов кислого молока пришлось отправить на свиноферму. А оно

могло бы поступить на молокозавод. Разве трудно шоферу захватить флагу, — справедливо возмущается бригадир В. Шишкина.

Нельзя мириться с таким положением, когда в Петровском с непростительной легкостью транжирият молоко внутри хозяйства. Этот резерв со счета сбрасывать нельзя.

Но все-таки самый главный резерв в повышении продуктивности коров, в увеличении надоев. Есть ли здесь резервы? Есть! Сошлемся на пример. Среднесуточный надой по Центральной ферме сейчас составляет 16,3 килограмма. Хорошо? Да. Но вот 5 декабря надой равен был 17 кг.

— Доярки хотели отметить День Конституции. И вот постарались, — говорит управляющий отделением В. М. Быков.

Так значит надо закрепить достигнутый показатель!

— Это невозможно, — вдруг заупорствовал управляющий. — Просто в тот день случайно выскочили с надоем, — почему-то недобольно замечает он.

Кстати на этой же ферме ставился экспериментальный опыт

по применению кормосмесей. Их скармливали 20 коровам.

Если до кормосмесей они давали по 18—19 литров молока, то после — по 26 литров. Но опыт поставили, и на этом все закончилось. А, пожалуй, что то полезное можно было бы взять.

В каждую пятницу на фермах племзавода проходят дни животноводства. Но вот предыдущий очередной день животноводства прошел вяло, формы ради. А разве мало еще недостатков, хотя бы на той же Ульянинской ферме, где за одиннадцать месяцев минус по надоем составил 184 килограмма? Здесь 8 килограммов сена дают корове за один раз! Разве от этого она будет сыта? Поэтому и надой неустойчивы, скачкообразны. Неужели сено нельзя давать в два приема, а до этого скармливать другие виды кормов? Оказывается, кормовозы не хотят этого делать. Значит, с трудовой дисциплиной не все гладко.

Петровским животноводам предстоит сдать серьезный экзамен. Они должны показать на что способны. Резервы для увеличения производства молока есть.

Г. ГЛАЗКОВА.

ПРЕСТУПНЫЕ ЦЕЛИ ПЕНТАГОНА

В мире не утихает гнев и возмущение варварским налетом авиации США на ряд населенных пунктов Демократической Республики Вьетнам.

Действия американской авиации справедливо расцениваются как расширение кровавой агрессии США против вьетнамского народа. Как бы Пентагон ни пытался оправдать свои новые акты агрессии, Соединенные Штаты вновь предстали перед всем миром как интервенты, не считающиеся с мировым общественным мнением, которое требует немедленного прекращения грязной войны во Вьетнаме.

Министр обороны США М. Лэйрд цинично заявил, что налеты американской авиации на ДРВ — это часть американской политики, заключающейся в том, чтобы наносить

«ответные удары», когда вьетнамские зенитчики сбивают американские самолеты, нарушающие воздушное пространство ДРВ. Тем самым американское правительство пытается «легализовать» воздушный бандитизм и присвоить себе «право» безнаказанно действовать на территории независимого, суверенного государства.

Во всех странах мира, в том числе и в самих Соединенных Штатах, все меньше остается людей, которые верили бы словам президента Никсона о стремлении США покончить с войной во Вьетнаме, привести ее к «почетному завершению». Никто уже не верит и в то, что США готовы вести переговоры в Париже с целью достижения мирного урегулирования во Вьетнаме.

Пиратский налет на ДРВ, а также наглый рейд американских десантников в глубь ее территории пролили новый свет и на так называемую американскую политику «вьетнамизации» и планы вывода американских войск из Южного Вьетнама, которые вашингтонская пропаганда представляет как «конкретные шаги» с целью выхода из вьетнамской войны.

Смысл «вьетнамизации», как известно, по расчетам Вашингтона, заключается в том, чтобы вьетнамцы в войне против вьетнамцев складывали свои головы в интересах достижения военно-стратегических целей США в юго-восточной Азии. Американские империалисты укрепляют

южновьетнамскую армию своих марионеток, обучают ее, оснащают новейшим оружием, но, видимо, нелегко заставить вьетнамцев воевать друг против друга. Американская армия рассчитывает еще долго оставаться в Южном Вьетнаме. Это подтвердил недавно министр авиации США Сименс, заявивший, что американские войска еще несколько лет будут находиться в Южном Вьетнаме.

Газета «Нью-Йорк таймс» считает, что США «будут продолжать оказывать военное давление на ДРВ» и в этих целях в процессе «вьетнамизации» будет «неизбежно расти необходимость» в воздушных налетах не только против ДРВ, но и против Камбоджи и Лаоса. «Вьетнамизацию», — указывает газета, — теперь следует рас-

БЕСЕДА С ЧИТАТЕЛЕМ НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

сматривать не как программу, ведущую к политическому урегулированию конфликта», а как «замену» такого урегулирования военным решением проблемы.

Таким образом, становится совершенно очевидным, что «вьетнамизация» на деле означает продолжение войны в течение длительного периода времени не только руками южновьетнамских марионеток, но и при активном участии американской армии. Об этом неопровержимо свидетельствуют варварские налеты авиации США на ДРВ и беспримечные по своей наглости попытки вашингтонских политиков оправдать такой бандитизм.

Все это отнюдь не приближает окончания войны и лишь удесятерит энергию вьетнамского народа в его борьбе с агрессорами. Путь к ликвидации войны во Вьетнаме ясен — прекращение вооруженного вмешательства США, вывод американских войск и предоставление вьетнамскому народу возможности самому решать свои дела, свою судьбу.

О. АНИЧКИН.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

10 декабря 1970 г.
№ 197 (10163) 3 стр.



Удобные почтовые весы создали инженеры Одесского конструкторского бюро средств измерения масс. Стоит положить на такие весы бандероль или письмо, как тотчас на шкале появляются цифры стоимости почтового отправления.

Связисту не нужно заглядывать в длинный перечень тарифов. Он тут же выписывает квитанцию. Экономится время посетителя и почтовых работников.

НА СНИМКЕ: старший техник конструкторского бюро И. Шадрин демонстрирует работу новых почтовых весов.

ДЛЯ СТРОИТЕЛЕЙ АВТОДОРОГ

Разгружается самосвал с горячей, дымящейся асфальтовой массой. Но десятка, а иногда и сотни килограммов ее остается на дне кузова. Рабочий, балансируя на заднем борту, счищает лопатой остатки. Машина простаивает 10—15 минут и более.

Масла, которыми смазываются кузова таких машин, быстро выгорают, обладают повышенной летучестью и дорого стоят.

Эстонские автодорожники из треста «Оргстрой» прислали в раздел строительства ВДНХ специальную смазку, предназначенную для перевозки асфальта. Она не только избавляет от физического труда, но и дает высокую экономию.

В ЗАЧЕТ СПАРТАКИАДЫ

В розыгрыше первенства Люберецкого коврового комбината по настольному теннису участвовало шесть сборных команд цехов и отделов. В их составах теннисисты ветераны и молодежь.

Настольный теннис — популярный вид спорта на комбинате, он входит в зачет зимней спартакиады.

Команды были распределены на две группы, соревнования в которых проводились по круговой системе. В дальнейшем между группами прошли финальные игры. Первое место завоевал коллектив паросилового хозяйства, второе — за ткачами, третье — за трикотажниками.

Хорошо провели встречи В. Горелов, А. Клеменков, В. Гаврилов, А. Карпухин, В. Лапшина, А. Гафурова.

А. ГРОСС.

ВО ДВОРЦЕ СПОРТА

В воскресенье, 13-го, в 11 часов здесь состоятся финальные соревнования на приз открытия зимнего сезона по баскетболу.

Встречаются команды детских спортивных школ Московской области.



Футболисты московского «Динамо» стали серебряными призерами чемпионата страны.

Через три года московская футбольная команда «Динамо» будет отмечать свое пятидесятилетие. Старейший советский клуб сделал много для развития и популяризации нашего футбола.

Динамоцы первыми в 1936 году завоевали титул чемпионов СССР. С тех пор они еще девять раз выходили на первое место. До нынешнего сезона «бело-голубые» девять раз занимали также вторые места и дважды были награждены бронзовыми медалями.

Динамоцы — бессменные участники всех чемпионатов СССР. Начиная с 1936 года они провели свыше 800 официальных матчей во всеююзных соревнованиях и более чем в половине из них одержали победы.

8 августа этого года футболисты команды в четвертый раз стали обладателями Кубка СССР.

НА СНИМКЕ: футболисты московского «Динамо».

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 12 ДЕКАБРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
9.15 Программа передач.
9.20 Гимнастика для всех.
9.45 Новости.
10.00 Для детей. «Что, как, почему?».
10.30 «Здоровье».
11.00 «Музыкальный турнир».
12.00 Цветное телевидение. «Товарищество передвижников». Телеочерк.
12.30 В эфире — «Молодость».
13.30 Факультет науки и техники.
14.10 Новости.
14.15 Факультет культуры.
15.00 «Накануне». Фильм.
16.25 Цветное телевидение. «В мире животных».
17.25 «Поиск».
18.00 Новости.

18.05 «Песня на экране».
19.00 Цветное телевидение. К. Симон — «История одной любви». Телеспектакль.
21.00 «Тревожные ночи в Самаре». Телефильм. 1-я серия.
22.40 Цветное телевидение. Концерт.
23.15 Новости. Программа передач.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
15.45 Программа передач.
15.50 Московские новости.
16.05 Цветное телевидение. Концерт лауреатов и дипломантов IV Всесоюзного конкурса артистов эстрады.
16.45 «Для дома, для семьи».
17.30 «Максимка». Фильм.
18.45 «Книжная лавка».
19.30 Концерт оркестра русских народных инструментов Всесоюзного радио и телевидения.
22.00 «Актуальная камера».
22.45 Московские новости.
23.00 Программа передач.
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
19.15 Новости.
19.30 «Похождение Насреддина». Фильм.
21.00 Конкурс военных оркестров Вооруженных Сил СССР.

21.45 Р. Деминг — «Исповедь». Телеспектакль.
22.35 Новости.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 13 ДЕКАБРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
9.00 Программа передач.
9.05 «На зарядку становись!»
9.15 Новости.
9.30 Для школьников. «Будильник».
10.00 Телевизионный календарь.
10.30 Программа Грозненской студии телевидения.
12.00 Для школьников. «Крылья нашей Родины». 3-й тур олимпиады по истории советской авиации.
13.00 Цветное телевидение. Мультфильмы.
13.30 «Музыкальный киоск».
14.00 «Труженики села».
14.25 «Музыкальные встречи».
15.00 Для воинов Советской Армии и Флота.
15.30 Цветное телевидение. Спортивная передача.
16.15 «Шаги пятилетки».
16.30 Цветное телевидение. «Клуб кинолюбителей».
17.30 «Владыки без масок».
18.00 Цветное телевидение. Хоккей. Международный турнир на приз «Известий». Швеция—СССР.
20.30 «Время».

21.00 «Тревожные ночи в Самаре». Телефильм. 2-я серия.
22.10 «На огонек».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
15.15 Программа передач.
15.20 Хроника Подмосковья.
15.30 Цветное телевидение. «Международный цирк». Телефильм.
16.30 «Юным любителям музыки».
17.50 «Справочное бюро».
18.05 Цветное телевидение. «Дерсу Узала». Фильм.
19.30 Конкурс военных оркестров Вооруженных Сил СССР.
20.20 «Спокойной ночи, малыши!»
20.35 А. Мирзагитов — «Вот так Ахил!» Телеспектакль.
21.50 В эфире — «Молодость».
22.50 Московские новости.
23.00 Программа передач.
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
19.00 Новости.
19.05 «Шахматная школа».
19.45 «Киноискусство союзных республик». «Перевал».
21.00 «Третье рождение Днепротреста». Телеочерк.
21.30 Цветное телевидение. Концерт.
22.10 Новости.

Редактор П. В. СПИРОВ.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня и завтра в большом зале «КОЛДОВСКАЯ ЛЮБОВЬ» — в 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.; в малом зале «ЧУДНЫЙ ХАРАКТЕР» — в 10, 12, 14, 16, 18, 21.45; «ПОСЛЕДНИЕ ДНИ» — в 16, 20 час.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня — народный университет. Факультет педагогических знаний для родителей. Тема: «ЗНАЧЕНИЕ АВТОРИТЕТА И ПРИМЕРА РОДИТЕЛЕЙ В ВОСПИТАНИИ ДЕТЕЙ» — в 19 час.
Завтра «НЕ ПРОМАХНИСЬ, АСУНТА!» — в 13, 18, 21 час.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРВИТА»

Сегодня «ИТАЛЬЯНЕЦ В АМЕРИКЕ» — в 11, 13, 15, 19 час.; «САМОЗВАНЕЦ С ГИТАРОЙ» — в 17, 21 час.
Завтра «САМОЗВАНЕЦ С ГИТАРОЙ» — в 13, 14.30, 20 час.; «ИТАЛЬЯНЕЦ В АМЕРИКЕ» — в 11, 21.30; творческий вечер С. КРАМАРОВА — в 18 час.; «ЧЕЛОВЕК-АМФИБИЯ» — в 16 час.

В МАЛАХОВСКОМ ЗИМНЕМ КИНОТЕАТРЕ

Сегодня и завтра — «ПАН ВОЛОДЬЕВСКИЙ».

ВСЕСОЮЗНЫЙ ЗАОЧНЫЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ТЕХНИКУМ

объявляет набор учащихся на I и III курсы на 1971 год на отделения: агрономическое, плодоовощное, пчеловодческое, бухгалтерский учет, отделение механизации и электрификации.

Прием заявлений до 15 декабря. Вступительные экзамены — с 15 по 30 декабря.

Начало учебы — с января 1971 года.

Для поступающих проводятся консультации.

Вступительные экзамены и консультации для жителей Люберецкого и Рамеского районов проводятся по адресу:

Томилино, пос. птицефабрики, средняя школа № 19 с 16 до 20 час. Подробности об условиях приема можно получить по телефону 3-00-09, доб. 2-53.

3-3

ЛЮБЕРЕЦКОМУ УЧЕБНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ МОСОБЛПРАВЛЕНИЯ ВОС

ТРЕБУЮТСЯ: слесари-ремонтники, слесари-инструментальщики, фрезеровщик, шлифовщик, газо-электросварщик, плотник, каменщик, кофегары (можно по совместительству), токари, грузчики, подсобные рабочие, машинистка, столяр, шоферы (в том числе на автокран).

Обращаться: Люберцы, Инициативная, 5, тел. 3-24-09, или Люберцы, Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовым ресурсам.

3-4

ВНИМАНИЮ ЛЮБЕРЧАН!

Прием подписки на журнал «Человек и закон» ПРОДЛЕН до 20 декабря 1970 года. Подписная плата на 1 месяц — 25 коп., на 3 месяца — 75 коп., 6 месяцев — 1 руб. 50 коп., на год — 3 рубля.

Подписку можно оформить у общественных распространителей печати по месту работы, а также во всех отделениях связи района.

«СОЮЗПЕЧАТЬ».

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ

продолжает прием на подготовительные курсы лиц с полным и неполным средним образованием, желающих поступить в техникум в 1971 году.

Обращаться: Люберцы, Октябрьский пр., 114, телефон 3-24-32.

2-3

ЛЮБЕРЕЦКОМУ

химическому заводу

ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу грузчики (работа сдельная), электромонтер, тракторист (на трактор «Беларусь»), бухгалтер.

Обращаться: деревня Денисьево, завод, или Люберцы, Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовым ресурсам.

2-3

ЛЮБЕРЕЦКОМУ

ТЕЛЕАТЕЛЬЕ

СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ бухгалтер материального отдела (оклад 77 руб. в месяц и прогрессивка).

Обращаться: Люберцы, Октябрьский пр., 197, телефон 3-15-81, 3-24-76 или Люберцы, Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовым ресурсам.

2-4

АВТОКОЛОННА № 1787

ПРИГЛАШАЕТ на работу: водителей I, II классов для работы на рейсовых автобусах, автослесарей всех разрядов, механиков.

Оплата повременно-премиальная. Средняя зарплата водителей автобусов — 200 руб. Ремонтные рабочие получают бесплатные обеды. Работающие обеспечиваются бесплатным проездом.

Обращаться: Люберцы, Котельничский проезд, 13а, отдел кадров.

(Д)

ЗАВОДУ ИМ. УХТОМСКОГО

ТРЕБУЮТСЯ: формовщики в литейные цехи (оплата сдельная — 150—180 рублей в месяц), обрубщики, точильщики, электросварщики, резчики металла, токари-инструментальщики и массовники, слесари по ремонту оборудования, слесари-сборщики, кузнецы-штамповщики, крановщики электромостовых кранов, электромонтеры, слесари-сантехники, плотники, маляры, каменщики, кровельщики, штукатуры, составители поездов, грузчики, лифтеры, сторожа.

Для одиноких на заводе имеется лимитная прописка из Московской области. На заводе идет большое строительство, рабочие, проработавшие в литейном цехе в течение трех лет, обеспечиваются жилплощадью.

Обращаться: Люберцы, отдел кадров завода, или Октябрьский проспект, 206, к уполномоченному трудовым ресурсам.

(Д)

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ЗАВОДУ ПО РЕМОНТУ И ОБСЛУЖИВАНИЮ ТОРГОВОЙ ТЕХНИКИ

ТРЕБУЮТСЯ: слесари-ремонтники по холодильному и торговотехнологическому оборудованию, жестянщик, газосварщик, эл. слесари по ремонту вентиляционных установок, слесари-ремонтники по подъемному оборудованию.

Обращаться: Люберцы, ул. Куракинская, 3, или Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовым ресурсам. Телефон 173-14-76.

3-3

ЛЮБЕРЕЦКОМУ МОНТАЖНОМУ УЧАСТКУ «МОСПЕЦЭНЕРГОМОНТАЖ»

ТРЕБУЮТСЯ: слесари-монтажники по монтажу металлоконструкций и сборного железобетона 3, 4, 5, 6-го разрядов, электросварщики 4, 5, 6-го разрядов, газорезчики 3, 4, 5-го разрядов, плотники и изоляровщики 4, 5, 6-го разрядов.

Оплата труда сдельная, плюс монтажные — 50 проц. тарифной ставки.

Обращаться: пос. им. Дзержинского, в здании СУ ТЭЦ-22, отдел кадров, или Люберцы, Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовым ресурсам.

Проезд: от ст. Люберцы автобусом № 305 до остановки «ТЭЦ-22», от ст. метро «Кузьминки» автобусом № 79 до остановки «Кольцевая дорога».

2-3

Адрес редакции: г. Люберцы, ул. Красноармейская, дом 4, кв. 1-2.

Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора и отдела партийной жизни, бухгалтерии — 3-14-72, ответ. секретаря, отдела сельского хозяйства — 3-26-83, отдела промышленности транспорта и строительства — 3-27-35, отдела писем, литературных сотрудников, общественной приемной — 3-27-07. Из Москвы набирать 17 и далее нужный номер.